

28.06亿

据生态环境部官方微信消息,生态环境部 12 日通报了各地 2019 年 1-4 月环境行政处罚案件与《环境保护法》配套办法的执行情况,相关省、市、县的典型案例。通报称,2019 年 1-4 月,全国共下达处罚决定书 36465 份,罚款金额 28.06 亿元,案件平均罚款金额7.70 万元。 (中新网)

64.1%

最新公布的一项调查显示,约 64.1%台湾青少年在没有手机时会感到无聊,尤其年纪越大越不能没有手机。

根据台湾金车文教基金会发布的这份调查,约39%受访青少年每天平均使用手机超过3小时,而且年纪越大,使用时间越长。

调查还发现,青少年使用手机时,手机没电会感到最不安;超过半数青少年在手机电量剩余40%时就会想要充电,而34.8%高中生几乎每天都会携带移动电源。

据介绍,该调查于今年3月初开始,面向台湾各地中小学生,共收回有效问卷3017份。 其中,受访者男、女生比例各占约50%。

13

教育部 12 日在陕西省杨凌农业高新技术产业示范区召开新闻发布会,解读《高等学校乡村振兴科技创新行动计划(2018-2022年)》。教育部科学技术司司长雷朝滋表示,《行动计划》出台后,各高校积极响应,已经有30余所高校制定了服务乡村振兴工作方案,13 所高校成立了乡村振兴学院。

3.5万

苏富比拍卖行官网显示, 当地时间 11 日, 贝多芬的一缕头发在伦敦拍出了 3.5 万英镑(约合 30 余万元人民币)。

这缕头发用一根丝线固定,装在一个 19 世纪的椭圆形框架中。

苏富比拍卖行官网介绍了这缕头发背后的一段故事——安东·哈尔姆是与贝多芬同时代的一位钢琴家兼作曲家。他曾向人提起,1826年,他请贝多芬的助手为自己的妻子弄到一缕贝多芬的头发。头发几天后送到了,据说正是贝多芬的。

不过后来,当哈尔姆拿着头发去见贝多芬时,贝多芬愤怒地告诉他,那不过是"一撮山羊毛"。他随即剪掉自己一缕头发赠予哈尔姆并说:"这才是我的头发。"这段故事被记录在由贝多芬的学生兼朋友安东·辛德勒和路德维希·诺尔撰写的贝多芬轶事中。

这缕头发在哈尔姆家族中保存多年,最终被赠予哈尔姆的一名学生。而在本次拍卖前,苏富比拍卖行对贝多芬这缕头发的估价为1.2-1.5万英镑(约合10-13万元人民币)。最终的成交价3.5万英镑远高于估价。

(中新网)

250

澳大利亚纽卡斯尔大学的一项新研究显示,塑料污染已经侵入到人类体内。全球人均每周摄入近5克的微塑料,等同于一张信用卡所用的塑料,每年人均摄入量约为250克。

微塑料是指粒径小于 5 毫米的不规则塑料颗粒,在全球海洋、河流等水体中广泛存在。微塑料本身所含的以及在水中吸附的有毒物质能经由食物链累积,最终可能进入人体,威胁人体健康。

报告称,人类摄人微塑料的最大来源是饮用水,世界范围内的瓶装水、自来水、地表和地下水中都含有微塑料。在食物中,甲壳类海鲜、啤酒和盐的微塑料颗粒含量最高。

■ 发布 >>>>

十部委: 严控公立医院数量 为社会办医留足发展空间

国家卫健委等十部委昨日发布《关于促进社会办医持续健康规范发展的意见》。《意见》提出加大政府支持社会办医力度。包括拓展社会办医空间、扩大用地供给、推广政府购买服务、落实税收优惠政策等 4 项措施。要求落实"十三五"期间医疗服务体系规划要求,严格控制公立医院数量和规模,为社会办医留足发展空间。各地在安排国有建设用地年度供应计划时,本地区医疗设施不足的,要在供地计划中落实并优先保障医疗卫生用地。按照公平竞争择优的原则,支持向社会办基层医疗机构购买服务。营利性社会办医,包括诊所等小型医疗机构,可按规定享受小微企业税收优惠政策。

《意见》要求,全国性和地方性医学相关社会团体要同等吸纳社会办医及其医务人员,做到一视同仁。 (中新网)

长三角多地联动开展区域养老一体化首批试点

为深入推进长三角区域养老一体化合作,上海、江苏、浙江、安徽民政部门12日在沪签署合作备忘录,共同促进区域养老资源共享,激发养老服务市场活力。当日,一市三省的17个地级区(市)被宣布成为首批试点。

根据合作备忘录,一市三省将加强养老机构统一管理,建立区域统一的养老机构诚信系统与"黑名单"制度;将推进养老护理队伍培训协作,互认养老护理员评价标准及资格认定标准;将统筹长三角区域养老服务资源,加强区域范围内的养老服务资源进社区、进家庭,推出"线上+线下"养老服务地图,推广"社区养老顾问",让老年人更便利地找到养老服务资源;将依托上海认知症社区的筛查标准、照护标准等,整体提升一市三省养老服务认知症照护专业能力。

一市三省还将统筹规划区域养老产业布局,制定区域内产业 资本和品牌的市场指引,推进养老产业发展,尤其将促进规模 化、连锁化、品牌化养老机构的孵化。

当日,江苏省苏州市、南通市,浙江省嘉兴市、湖州市,安徽省芜湖市、池州市以及上海的11个区,被确定为开展区域养老一体化的首批试点。

我国首条智能高铁京张高铁全线轨道贯通

12 日上午,京张高铁最后一根钢轨在中铁三局 WZ-500 型 无砟轨道铺轨机牵引下准确落在清华园隧道的枕木上,精调之后,轨距误差在正负 1 毫米之内。铺轨历时 7 个月后,被誉为中国铁路发展"集大成者"、智能高铁示范工程的京张高铁实现全线轨道贯通。

京张高铁是京津冀协同发展的重要基础工程,是 2022 年北京冬奥会的重要交通保障设施。线路全程 174 公里,起点位于北京北站,终点在 2022 年北京冬奥会另一举办地张家口。

作为我国智能高铁的示范工程,京张高铁智能化"基因"深藏在其建设、使用全过程。为解决铺轨工期紧、交叉作业面多等挑战,中铁三局引进、研发各种先进的设备和技术,实现了指挥中枢信息化和智能化,质量追溯全生命周期智能化等,为工程建设提供了科技支撑。

2018年底,我国高铁营业里程已超2.9万公里,居世界之首。依托京张高铁建设,我国将进一步构建智能高铁技术标准体系,成为引领世界的智能高铁应用国家。

江苏打破研究生工作站"终身制"

记者 12 日获悉,江苏省教育厅、科技厅近日联合出台《江苏省研究生工作站管理办法》,对设站主体、进站补贴、如何退出等问题进行明确,打破了研究生工作站的"终身制"。

据介绍,自2008年启动"江苏省研究生工作站"以来,江苏省教育厅、科技厅已认定研究生工作站4361家,评选优秀研究生工作站240家,优秀研究生工作站示范基地4家。

根据办法,设站主体为企业的研究生工作站,应提供博士生不低于每人每月2000元、硕士生不低于每人每月1000元的在站生活补助;设站主体为党政机关、事业单位、社会组织等机构的,在政策允许范围内,可为进站研究生提供一定数额的交通和通讯补助。

针对"退出难"问题,江苏提出,研究生工作站"认定期"为 4 年,建立基本数据年报制度,将年报数据作为研究生工作站期满验收的基础数据,连续两年未按时上报的予以撤销授牌。四年期满后,将分优秀、合格和不合格三个等级组织验收。验收不合格或未及时申请期满验收的,不再作为省级研究生工作站,且三年内不得重新申报。

(本版稿件除署名外均据新华社)

三叉神经痛 也能告别止痛药 无锡"三无" 医生最擅"止痛"

患三叉神经痛的江老伯听说易可中 医医院不用止痛药,抱着试一试的心情, 他找到该院脑病科主任华晓庆。江老伯有 时只要碰一下脸、嘴唇,就如同针刺,甚至 说话都痛,吃了多年止痛药的他决定尝试 中医疗法。

6月16日周日上午,华晓庆为三叉神 经痛、头痛、帕金森等患者提供咨询,请提 前预约。 (江南)

中国福利彩票

双色球今晚开奖 奖池 7.81亿

今晚双色球第 2019068 期开奖,2 元可中 1000 万元。本期号码预测分析:上期和值为 92 点,小幅下滑,本期关注和值继续上升,区间在 100-125 之间。上期落号无开出,落号连续 2 期开出出现隔断,本期关注 3、8 尾数 1-2 枚落号。上期无连号开出,连号连续 3 期未开出,后期有走热趋势,本期重点关注大数区域二连号。上期蓝球开出大号 11,本期关注 2路大号开出。

本期综合推荐(10+2):03、05、09、11、14、18、20、25、30、32+13、14。

(仅供参考)



福彩 3D 第 2019156 期 8 7 9 15 选 5 第 2019156 期

06 11 12 14 15 以福彩正式开奖公告为准

★中国体育彩票

大乐透第 19066 期:
03 08 11 15 16 + 02 10
排列3/排列5第 19156期:
6 5 9 2 2

大乐透一等奖 6 注 1000万 文 大乐透奖池: 45. 96亿元

●7位数奖池: 1.00 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准